

---

## **В Республике Тыва мужчина признан виновным в убийстве женщины, сопряженном с изнасилованием**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора Саая А.М. Верховным Судом Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111, п. «к» ч.2 ст.105, ч.1 ст.131 УК РФ (умышленное причинение смерти, сопряженное с изнасилованием, покушение на изнасилование). Следствием и судом установлено, что 26 августа 2013 год между 01-02 часами Саая А.М., убегая после драки от неизвестных лиц, перелез через забор одной из квартир с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района и спрятался во дворе дома между гаражом и баней. В это время он увидел вышедшую из квартиры потерпевшую, и у него возник умысел на ее изнасилование. С целью подавления ее сопротивления он трехлитровой стеклянной банкой нанес потерпевшей удар в область головы, отчего та, упав на землю, потеряла сознание. Когда Саая А.М. волоком переместил ее на заднюю часть двора, потерпевшая пришла в себя, стала активно сопротивляться и звать на помощь. Из мести за оказанное сопротивление, Саая А.М. задушил ее. После этого он изнасиловал потерпевшую. Подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

*04 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632893>